

# 同心抗疫 温暖守护

## 棉纺路街道瀚苑社区 核酸检测进学校 守护学生健康

本报讯 4月7日,郑州对市内9区进行核酸检测,瀚苑社区在接到街道党工委通知后第一时间安排核酸检测的相关工作。在保障小区居民检测的同时,瀚苑社区还联合郑州市妇幼保健院进入辖区锦江中学和锦江小学,对全校师生同时段开展核酸检测。

在检测点位多、人手不足的情况下,瀚苑社区组织了以社区工作人员带队的党员志愿者和巾帼志愿者参与其中,全力筑牢安全防线,守护辖区居民健康和校园安全。

在进入校区采样期间,志愿者积极发挥宣传员、维护员、信息员作用,协助医护人员开展核酸检测。在各个采集点,同学们在老师和志愿者的指导下,手持核酸检测二维码,间隔一米距离,井然有序地排队等候核酸检测,同时,志愿者还协助医护人员核对信息,确保信息无误后进行采样。

在全体工作人员共同努力下,上



午11时,锦江中学和锦江小学顺利完成核酸检测。

记者 鲁燕 通讯员 喻益龙 文/图

## 林山寨街道互助路社区 核酸检测进家门 隔离不隔爱

本报讯 为保障辖区隔离人员疫情防控相关工作,近日,林山寨街道互助路社区党委统筹安排,由社区工作人员、辖区片警、辖区片医组成“三人居家隔离工作小组”。同时,社区工作人员组建服务团队,变身成“采购员”“跑腿员”,以用心、暖心的关爱服务筑起温暖的抗疫防线。

“您好,起床做核酸了。”一大早,社区工作人员就开启了“叫醒服务”,跟随医护人员上门为重点隔离人群进行核酸采样。

隔离不隔爱,隔离监管落实到位的同时,社区工作人员也不忘照顾隔离人员生活上的需求。社区每位工作人员与隔离的居民建立“一对一”的微信联系,每日除了向这些居民推送防疫知识、小提示,让居民在家中可以及

时了解最新官方消息外,隔离的居民还可以表达生活需求。社区工作人员有求必应,为隔离人员送新鲜蔬菜、防疫中药包、代采生活物资、清理垃圾等,全力解决后顾之忧,让隔离人员安心隔离。

有了这样的暖心服务,居家隔离的居民都很安心,积极配合社区工作。在解除隔离的当日,隔离的居民连连在隔离微信群里为社区工作人员的服务夸赞。“感谢所有的医护人员和社区工作者,尤其是社区的刘晓娜为我们清理垃圾,特别感动。”“社区的刘鹏工作负责,态度和蔼,服务热情”……居民的认可为社区齐心战“疫”汇聚力量。互助路社区党委将继续将辖区居民的健康放在首位、护在身后,同心抗疫,温暖守护。

记者 鲁燕 通讯员 侯思雨

## 绿东村街道陇南社区 疫苗接种设专场 绿色通道为老人

本报讯 4月2日上午,一辆载有17名60岁以上老人的客车缓缓驶入绿东村街道办事处全天疫苗接种点。

苏阿姨一下车,绿东村街道办事处陇南社区的卫健专干陈亭宇就赶忙迎上去。“您慢点下车,不着急。”小陈一边搀扶老人一边主动攀谈起来,“60岁以上老人打疫苗是非常安全的,您不必担心,而且打完针会留观30分钟,有不舒服的话随时跟我说,我会一直陪着您。”

这是中原区绿东村街道办事处为省军区郑州第六干休所老同志准备的疫苗接种专场服务,从出发地到疫苗接种点,再到接种后留观、返程,均有社区人员、干休所职工的全程陪伴,他们一边向老人宣传接种新冠疫苗的益处,打消老人的顾虑,一边为行动不便的老人提供服务,保障老人接种全程

的安全。

“车子开到我家门口,下车就到了打针的地方,还不用排队,社区小王一直陪着我,给我讲老年人接种疫苗的好处,我也没啥担心了。”家住省军区郑州第六干休所的周大伯高兴地说。

一直以来,绿东村街道办事处高度重视新冠疫苗接种工作,不断加强辖区医院、企业合作,通过科学设置疫苗接种点、在核酸检测点发放接种宣传卡、启动流动接种车送“苗”上门等方式,大力宣传疫苗接种工作,为居民提供便捷安全多样的接种渠道,让群众接种过程放心、舒心。截至目前,绿东村街道已经完成60岁以上人群第二剂接种8601人,为辖区老年人筑牢了健康安全屏障。

记者 鲁燕 通讯员 郭靖雯

## 航海西路街道帝湖东社区 安全无误 倾情为孩子

本报讯 为切实保障辖区幼儿健康,近日,航海西路街道帝湖东社区在辖区开展幼儿核酸检测工作。

为确保检测的顺利进行,帝湖东社区积极与相关部门、学校负责人进行沟通,对采样工作的人员分工及场地布置等进行科学、细致部署,确保本次核酸检测安全无误,有序顺利进行。

在幼儿入园前20分钟,帝湖东社区提前做好了场地消杀、布置等工作。医院检测工作人员按时到达园

所,在社区工作人员及幼儿园教职员工的协调下迅速做好检测前各项准备工作。

核酸检测现场,帝湖东社区工作人员及教师协助检测人员核对名单和编码,不漏一人,不错一人。采样采取20名幼儿为一组,按照班级的顺序逐一进行检测。孩子们在班级老师的带领下,自觉排队,间隔一米距离,在指定区域排队有序候检。

记者 鲁燕  
通讯员 荣会贤

## 桐柏路街道董寨村 核酸检测进工地 保障项目建设

本报讯 “请大家戴好口罩、提前做好核酸检测码,有序排队,保持一米线的安全距离……”3月26日,在郑州市华润琨瑜府施工工地,桐柏路街道董寨村志愿者正在引导现场人员有序开展核酸采样工作。

为方便工地施工人员,有效保障工地工作人员健康,全力推进辖区项目顺利开工,董寨村将核酸检测点设在了工地生活区,为施工工地的返郑人员进行核酸检测。当天下午1点

整,核酸检测工作正式开始,在志愿者的引导下,各项目部工人有序地保持距离排队等候检测。为避免人员集聚,董寨村提前通知各项目部的检测时间,分时段、分批次进行核酸检测,确保核酸检测工作高效安全。

此次建筑工地专场核酸检测,共检测人员300余人。本次活动也是“我为群众办实事”实践活动的具体行动。

记者 鲁燕 通讯员 纪超

## 建设路街道省五建社区 疫苗接种进楼院 推进“应接尽接”



本报讯 为进一步提高居民新冠疫苗接种的积极性和主动性,建设路街道创新方式方法,推出“接种疫苗送鸡蛋”活动,不断提高疫苗宣传动员效率,全力推进人群“应接尽接”。近期,省五建社区书记李红梦及社区工作人员持续到辖区楼院开展新冠疫苗接种宣传工作。

李红梦耐心地向居民讲解防疫政策、接种疫苗的重要性,细心介绍疫苗知识及接种注意事项,并表示接种后可凭接种单免费领取20枚鸡蛋,以鼓励、动员居民主动参加新冠疫苗接种,确保符合条件的居民应接尽接。

疫苗接种工作社区高度重视,明确专责,李红梦强调,每位工作人员及

网格员都要积极采取线上、线下相结合的宣传方式,大力推进辖区符合条件的居民主动接种、积极接种第三针疫苗,确保全覆盖无死角,稳步有序推进居民接种新冠疫苗“加强针”的工作。

线上,采取电话联系、微信预约、微信群宣传等方式推送信息;线下,逐户逐人扫尾,完善摸排底册数据,做到人员底数清、情况明,确保疫苗接种全覆盖、无遗漏。

此次宣传活动,提高了居民对新冠疫苗接种工作的知晓率,加强了居民对新冠疫苗接种知识的了解,为有效推进新冠疫苗接种工作奠定了良好的基础。

记者 鲁燕 通讯员 张晓霞 文/图